
 MIKULÁS ÜNNEPSÉG  

2025. december 5 - én iskolánkba látogatott 

A MIKULÁS! 

 

E reggelen az iskolaudvaron meglepetés hóesés várta a gyerkőcöket. Majd az idei tanévben 
kicsit rendhagyó módon, a délelőtt folyamán tanulóinkkal mi mentünk a Mikuláshoz, aki már 
várt minket a csomádi Művelődési Házban. Ahová meglepetésként érkezett iskolánk 
tanulóihoz a Premier Színház A manóműhely titkai című előadásával. Az interaktív előadás 
során a gyerekekkel felfedezhettük az északi sark legtitokzatosabb helyszínét, ahol a 
Mikulás és a szorgos Manók egész évben munkálkodnak. Megismerkedhettünk Morci 
Manóval, aki a titkát is elárulta Nekünk. Ezt követően személyesen találkoztunk a 
Mikulással, aki kiosztotta az ajándékait a „frissen végzett krampuszképzős” 8. osztályos 
tanulóink segítségével. 

Miután a Mikulás szarvas szánján tovaszállt, várt minket a finom ebéd. 

Amíg alsósaink is megebédeltek, az idő alatt a felsősök Mikulás kvíz – vetélkedőt tartottak 
osztálykeretben. 

A jóízű ebéd elfogyasztását követően jöhetett a téli móka. 

Közösségépítő programokon vehettek részt osztályonként a gyerekek, a nyolcadikos tanuló 
krampuszkák segítségével, ahol változatos játékos ügyességi program várta a 
gyereksereget. Játékos keretben kipróbálhatták a gyerkőceink, milyen a Havon siklás az 
aulában, a Jéghoki hólabdával vagy Hócsata a tornateremben. 

Jártunk Hóperencián innen és túl, ahol megcsodálhattuk a téli világ szépségeit is. A Mikulás 
sütijéből is fogyaszthatott aki a játék hevében megéhezett. 

A program zárásaként közösen egy Mikulás tánckihívás részesei lehettünk meglepetés 
hóeséssel. 

Élménydús, hangulatos program volt. 

A Mikulást jövőre is visszavárjuk! 

Köszönjük az Esztergály Mihály Alapítvány, az SZMK és az Önkormányzat anyagi 
hozzájárulását. 

Köszönjük a Premier Színház színészeinek a varázslatos, szórakoztató előadást, amit kicsik 
és nagyok egyaránt élveztek. 

Köszönjük tanulóinknak a jó hangulatú közös játékokat. 

Köszönjük pedagógusaink munkáját. 

Köszönjük a hangulatos díszítés elkészítését, a varázslatos hangulatot biztosító téli világ 
megteremtését Ibolya néninek, Edit néninek és Éva néninek. 

                                                                                       Monoriné Oláh Ibolya, Szebeni Zsuzsa, Majoros Edit 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                            

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


